



中共洛阳市委机关报

2013年9月30日 星期一 农历癸巳年八月廿六

多云转阴天 14℃~27℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14535期 今日12版

报头题字: 毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

总投资近30亿元,项目建成后可新增1300万平方米供热面积 华能洛阳热电联产工程全面开建

陈雪枫会见华能国际总经理刘国跃一行 李柳身等参加相关活动

本报讯(记者 李迎博)昨日上午,华能洛阳热电联产工程浇筑主厂房第一罐混凝土,标志着总投资近30亿元的2×350MW热电联产工程建设全面铺开。当天,市委书记陈雪枫会见了来洛参加华能洛阳热电联产工程混凝土浇筑仪式的华能国际电力股份有限公司总经理刘国跃一行。

陈雪枫对刘国跃一行表示欢迎。他说,华能国际是我国电力行业最具活力的发电公司之一,在洛投资为洛

阳城市发展注入了新活力。洛阳正处于快速发展时期,希望华能国际高标准、高质量、严把关,建设环保工程、精品工程,为洛阳打造宜居城市做出更大贡献。

陈雪枫表示,洛阳市将全力支持华能国际在洛发展,积极为企业在洛项目建设提供更加优质、高效的服务,确保项目快速推进,尽早发挥效益;希望华能国际与洛阳继续深化合作,不断做大做强在洛企业,实现共赢发展。

刘国跃对洛阳市的大力支持表示衷心感谢。他表示,华能国际将充分发挥在电力方面的优势,以更环保、更高效的标准建设城市热电厂。华能洛阳热电将积极落实各项保障措施,确保2×350MW热电联产工程按时完工。同时,华能国际将继续加大在洛投资力度,建设华能国际在河南的生活中心、培训中心,并积极参与开发洛阳热力市场,承担起央企应尽的责任和义务。

华能洛阳2×350MW热电联产工程位于洛龙科技园区,计划2014年年底第一台机组供热发电。项目建成后,可新增1300万平方米供热面积和每小时244吨的工业供汽能力。目前,华能国际电力股份有限公司与洛阳有多项合作。

市委副书记、市长李柳身,市委常委、市委秘书长尚朝阳,市委常委、副市长、市委经济工作部部长宋殿宇会见时在座或参加相关活动。

福建省城建考察团来洛

本报讯(记者 白云飞)昨日,福建省副省长陈冬带领福建省政府城建考察团来洛,考察我市城市建设和管理工作。

福建省政府副秘书长詹志洁、福建省住建厅厅长龚友群等一同来洛,河南省住建厅厅长刘洪涛、洛阳市副市长谭建忠参加考察活动。

考察团先后到洛浦公园、新区体育中心、泉舜购物中心、隋唐城遗址植物园、洛阳博物馆等地参观考察,详细了解我市城市规划建设、公共服务配套等方面工作。

考察团对我市经济社会发展特别是城市建设和管理工作给予高度评价。考察团表示,洛阳把城市基础设施建设和公共服务设施建设放在突出位置的做法,值得福建省学习借鉴;今后,将与洛阳持续加强包括城建在内的各领域交流合作,实现两地互惠共赢发展。

话剧《红旗渠》在洛上演

本报讯(记者 常书香 通讯员 赵洛洛)昨晚,全省优秀舞台艺术作品巡演精品剧目——话剧《红旗渠》在洛阳歌剧院上演。

省文化厅副厅长李霞,市领导李柳身、刘延安、杨炳旭、白志刚、雷雪芹观看演出。

话剧《红旗渠》是我省精心打造的“中原人文精神精品工程”优秀剧目之一,由省话剧院创作演出,讲述了时任林县县委书记杨贵带领林县人民,在太行山悬崖峭壁间,历时10年修建红旗渠的艰辛历程。

此次全省优秀舞台艺术作品巡演活动为期半年,由省委宣传部、省文化厅组织开展,为省内观众送上3部近年打造的精品剧目。豫剧《焦裕禄》和《王屋山的女人》将于近期来洛巡演。

确保国庆长假期间 市容市貌干净有序

刘应安带队检查市容环境

本报讯(记者 常书香)为确保全市人民过一个干净、有序的国庆假期,28日、29日,市创建指挥部领导带队,到各城区大街小巷检查市容市貌治理情况。昨日上午,市委副书记刘应安带队来到洛龙区、龙门园区及经济开发区检查市容环境。

检查组先后到开元大道、关圣街、龙门园区停车场、二广高速公路龙门站、关林火车站、洛宜路、滨河南路等地,重点查看了主次干道、背街小巷和城乡接合部的市容环境秩序。检查发现,部分路段道牙以上黄土裸露、个别商场前非机动车乱停乱放、一些沿街门店店外经营及占道经营现象突出。

刘应安要求,各城区对检查过程中发现的问题,在国庆节前全部整改到位。国庆长假期间,各相关部门要加大督查力度,确保给广大群众和外地游客创造一个整洁、有序的城市环境。

第六场《百姓问政》 聚焦城建提升

今日10时直播

本报讯(记者 李三旺 通讯员 杨硕)今日10时,洛阳电视台一套节目将直播第六场《百姓问政》,主题为“城建提升更惠民”。

物业管理不规范、商户占道经营、私搭乱建等现象的存在,一直饱受诟病。本期节目将以城市规划和物业管理为重点,问政对象为相关职能部门。届时,副市长谭建忠将带领市规划局、市房管局、市创建办、市公用事业局、市交通运输局、市园林局、市公安局、市城管局等单位负责人走进直播间,解答群众关心的问题。

您可以拨打电话65512345参与节目互动,还可以登录洛阳网,点击“百姓问政突出问题整改网络评价平台”进行投票或提出意见建议。

国庆长假:多晴天宜出游

今年的国庆长假,我市的天气不错,都是晴好或多云的天气,而且微风习习,温度适宜。

气象专家说,虽然节日期间有2次冷空气活动,分别出现在10月2日和10月5日至6日,不过这两股冷空气势力中等,不会带来降雨,只会使风刮得稍大点,气温小幅下降。

据市气象台预报,国庆长假前期我市天气晴好,后期云系较多,最高气温29℃,山区最低气温10℃。具体来说,10月1日,阴天转晴天,气温15℃至29℃;10月2日,晴天间多云,偏北风4级左右,气温14℃至26℃;10月3日,晴天间多云,气温13℃至25℃;10月4日,晴天到多云,气温15℃至25℃;10月5日,多云,东北风3到4级,气温14℃至24℃;10月6日,多云到阴天,有不同程度的雾霭,局部地区有降雨,气温14℃至23℃;10月7日,阴天转多云,气温16℃至25℃。

本报记者 戈晓芳 通讯员 姬鸿雨

世界最先进掘进机 在洛成功下线

28日,世界首台敞式无轨运输硬岩掘进机在中信重工成功下线。该设备由中信重工与煤炭科工集团上海研究院联合研制,长约200米,重约800吨,价格仅为国外同类产品的1/2。

硬岩掘进机(TBM)是集机械、电子、液压、激光、控制等技术于一体的高度机械化和自动化的大型隧道开挖成套设备。该设备研发成功,打破了国外在硬岩掘进机领域的技术垄断,建立起我国具有自主知识产权的硬岩掘进机研发平台和产业化基地,进一步提升我国重大装备在国际市场上的影响力和竞争力。

记者 潘都 通讯员 蔡春跃 摄



九都路改造工程10月2日起施工

明年牡丹文化节前完工;王城大道口、解放路口将建下穿工程;施工期间,24条公交线路改线,部分区域单双号限行,洛阳牌照机动车可免费绕行环城高速

南昌路至启明南路段拓宽为双向六车道

九都路通行至今近20年,虽有局部改造和修补养护,但整体路况较差,部分路口及路段经常出现高峰时段拥堵状况。

根据最终确定的方案,九都路南段至启明南路段将改造为双向六车道,全线设置25个交叉路口。本次改造将拆除现状机非隔离绿化带,双向四车道拓宽为双向六车道,同时,在机动车道中间及机动车道与非机动车道间设置隔离栏。改造后,九都路的道路横断面形式为5米人行道+4米非机动车道+22米机动车道+4米非机动车道+5米人行道。

市住建委相关负责人介绍,本次改造工程将于10月2日开工,明年牡丹文化节前完工,预计工期为半年。改造工程将分4个阶段施工,时间节点为:第一阶段现有机动车道部分,大约需要45天,计划10月2日开工,11月15日前完成,确保11月底机动车道通车;第二阶段加宽机动车道部分,大约需要35天,计划11月16日开工,12月20日前完成

核心提示 昨日下午,记者从市住建部门获悉,备受关注的九都路改造工程施工组织及交通管制、公交车绕行等方案均已确定。九都路改造工程,西起南昌路、东至启明南路,全长9970米,按现状40米红线实施,同步实施王城大道路口“回”字形地下人行通道工程和解放路口下穿立交工程。10月2日晚,九都路南段至启明南路段开始封闭施工;10月8日晚,九都路王城大道口开始全封闭施工。施工期间,24条公交线路改线,部分区域单双号限行,洛阳牌照的机动车可免费绕行环城高速。

水泥稳定碎石施工;第三阶段人行道及附属工程,大约需要41天,计划12月21日开工,明年1月30日完工;第四阶段加宽部分沥青摊铺,大约需要10天,计划明年3月1日开工,3月10日完工;清场自3月11日开始,牡丹文化节前结束。

九都路与王城大道、解放路交叉口将建下穿工程

在九都路改造过程中,九都路与王城大道、解放路两个交叉口将有较大“变脸”。其中,九都路王城大道口将建“回”字形地下过街通道,九都路解放路口将建下穿立交工程。

市住建委相关负责人介绍,九都路王城大道口的“回”字形过街通道,类似于王

城公园门前的地下人行通道,东西长100米。此处通道将在12月底前完工,保证王城大道在12月底前恢复南北通行。

在解放路口将建下穿立交工程,其中下穿立交部分长120米,“U”字形通道部分长480米。今后,该路口东西向横穿车辆直接从地下穿过,在解放路左转和右转的车辆,将通过“U”字形通道在地面转向,可有效缓解车辆拥堵现象。

涧东路至体育场路段将全封闭施工,沿线临时停车位全部取消

为最大限度方便沿线群众出行,确保工程顺利实施和施工期间道路交通安全畅通,市政府研究决定,从10月2

日晚开始,将对九都路实行交通管制。

其中,九都路体育场路至涧东路段在此阶段将全封闭;九都路启明南路至体育场路段、涧东路至南昌路段的机动车道直线段,10月2日至11月30日封闭,这两段的非机动车道及人行道在12月初封闭。

此外,由于九都路王城大道口的“回”字形地下人行通道工程较为复杂,将从10月8日晚起,对该路口采取全封闭施工,南北方向的通行将临时中断。同时,九都路解放路口在便桥搭设期间,也将短时封闭施工。

在道路封闭期间,与九都路交叉的南昌路、丽新路、珠江路、涧东路、芳林路、解放路、七一路、玻璃厂路、定鼎路、金业路、新街、启明南路的交通都可以正常通行。

九都路启明南路至南昌路段,在非机动车道上规划的临时停车位将全部取消,禁止所有车辆停放;禁止所有非九都路改造工程的货运车辆通行。此外,滨河北路全线禁止车辆停放,启明南路、柳林街、金业南路、玻璃厂南路、美术馆路、七一路、御博路、芳林路、涧东路、上阳路两侧禁止车辆停放。启明南路、滨河北路禁止试乘试驾行为。(下转02版)

自驾车旅游护照 一本在手全家畅游98元/本 全省170个景区免费游 电话:64612835 牡丹乐驰行天下

2013年10月1日-7日 活动区域:洛阳市区及各县(市) 1. 交2000元抵4000元,限量50名 2. 购车送中国平安保险(保额9.8万元) 洛阳北方易初摩托车有限公司 65118131

让爱您的人都放心的地方 水晶宫 休闲、养生、纯绿色洗浴 电话:62227888 套票:89元/人 地址:西体育场御博城北侧

根在河洛酒 河洛文化旅游节唯一指定接待用酒 团购招商电话:13103796999

龙阳葡萄 河南省农科院新品种示范培育基地 电话:400-8778-010 龙门北桥东500米

